Radlice VARES

Radlice pro travni (zahradni) dvounapravové traktory

Schneeraumschilde fiir Rasentraktoren

VARES Mnichovice a.s.

Dndrejovska 699, 251 64 Mnichovice,
CZECH REPUBLIC
www.vares.cz e info@vares.cz
Tel : +420 323 640 607
+420 323 640 613
Fax: +420 323 640 466

Obsah:
Navod k pouzivani (CZ)
Anwendungsweise (GER)

Plivadni navod k pouZivani - treti vydani
Leden 2011



Navod k pouzivani

1. Uvod

Povinnosti uzivatele a obsluhy je fadné se seznamit pred zahajenim prace s Navodem k pouzivani. Obsa-
huje dilezité informace o bezpecnosti prace, montazi, obsluze, idrzbé a je nutné ho povazovat za soutdst
zafizeni. Bezporuchova, bezpetnd préce se strojem a jeho Zivotnost do znatné miry zdvisi na jeho spravné
a peclivé ddrzbé.Jestlize Vam budou nékteré informace v navodu nesrozumitelné obratte se na vyrobce
stroje. Doporucujeme Vém vyhotovit si po vyplnéni (dajli o koupi stroje kopii ndvodu k pouzivani a original
si peclivé uschoveijte pro pfipad ztraty nebo poskozeni. Pfi praci je zejména nutné Fidit se bezpe€nostnimi
pokyny, aby jste se vyvarovali nebezpeti zranéni vlastni osoby nebo osob v okoli. Tyto pokyny jsou v ndvodu
k pouZivani oznaceny timto vystraznym bezpe€nostnim symbolem.

A

Kdyz uvidite v navodu tento symbol peclivé si proctéte nasledujici sdéleni.

2. Urceni

Radlice je ur¢ena predevsim pro shrnovani snéhu, ale i ostatnich sypkych materiald napf. zahradni zeminy,
pisku, Stérku apod. Radlice je nastavitelna vlevo a vpravo celkem v 5 polohach. Nastaveni dhlu radlice
se provadi ruéné (u radlic STANDART), nebo pfimo z mista fidice pomoci paky vedené z domecku radlice
(u radlic KOMFORT).

Zvedani radlice (poloha pro préci/ poloha pro prejezd) je mozno provadét botni pakou (u radlice STANDART

a KOMFORT).

PouZiti jakymkoliv jingm zpiisobem nezZ uvadi vyrobce je v rozporu s uréenim stroje Tento
stroj musi byt provozovan pouze osobami, jez dobfe znaji jeho vlastnosti a jsou obeznameny
s prislusnymi predpisy jeho provozu. Jakékoliv svévolné zmény provedené uZivatelem
na tomto stroji zbavuje vyrobce zodpovédnosti za nasledné Skody nebo zranéni!

3. Technicka data

Ukazatel Jednaotka Hodnota
typ STANDART KOMFORT
Sirka provedeni 1000 mm mm 1000 1000
Sirka provedeni 1180 mm mm 1180 1180
Sirka provedeni 1400 mm mm 1400 1400
vySka mm 400-550 400-550
hmotnost kg 20-40 20-45

Maximalni rychlost traktoru pro praci s radlici je 6 km/hod !I!

4. Montaz

Radlice STANDART:

s vyjméte plech radlice z kartonové krabice

pfiSroubujte gumovou liStu 2 s pfitlacnou listou 3,

poté zasuiite dil ,A” 10 do domecku radlice B,

vlozte cep 11 a zajistéte pérovou zavlackou 24,

zasuiite paku radlice 16,

8 zajistéte Sroubem M8 se samojistnou matici.

Po primontovéni zavésného ramu radlice k traktoru pfiloZte radlici s pfimontovanym dilem ,A" a zasuiite
tep ramu 15 a zajistéte pérovou zavlackou 24.



Navod k pouzivani

Radlice KOMFORT:

s vyjméte plech radlice z kartonové krabice

s prisroubujte prilozenymi ,vratovymi“ Srouby M8x35 a maticemi M8 s podlozkou do odpovidajicich otvori
gumovy bfit 2 s pfitlacnou listou 3

s zasunte dil ,A" 10 do domecku radlice 6

s ze spodni strany vloZte ¢ep 11 a shora jej zajistéte pres podlozku pr.17 pérovou zavlackou 24

s do svislého ctvercového profilu na domecku radlice vsufite paku ovladani radlice a zajistéte Sroubem
M8x50 se samojistnou matici M8

s spojte paku radlice s madlem péky radlice a zajistéte Sroubem M8x40 a samojistnou matici M8

s zasuiite paku radlice 16 do Sikmého ctvercového profilu na dilu ,A" a zajistéte Sroubem M8x50 se sa-
mojistnou matici

Po pfimontovani zavésného ramu radlice k traktoru pfilozte radlici s pfimontovanym dilem ,A" a zasuiite

tep ramu 15 a zajistéte pérovou zavlackou 24.

Zavésny ram radlice miZete i po odejmuti radlice ponechat na traktoru. Toto Feseni nabizi celorocné moz-
nost ockamZitého nasazeni a pouZiti radlice i mimo hlavni, tedy snéhovou sezdnu. Nasazeni samotné radlice
na zavésny ram je zaleZitosti cca 2 minut. Efektivita shrnovani konkrétniho materialu je ovlivnéna vykonem
motoru pouZivaného ,,malotraktoru”. Pokud v zumnim obdobi dochazi pri shrnovani snéhu k prokluzovani
kol, doporucujeme pouZit snéhové retézy.

Radlice jsou doddvany v ,,odpruzeném” provedeni. Pri eventudlnim ndrazu radlice napr. do obrubniku nebo
zmrzIé hromady snéhu neni ndraz prenesen primo na Sasi traktoru, ale je tlumen [vyrovnan] pruZinami.
Radlice jsou dodavany pro dvoundpravové traktory téchto typid: AGROJET, STARJET Excellent, KARSIT,
TORO, BRILL Crossower 92, BRILL Crossower 102, HUSGVARNA CTH/LT, SNAPPER RO 2140, SNAPPER
RO 2140 4X4, JOHN DEER X130R, JOHN DEER X300R, JOHN DEER X540, COUNTAX O 18/50, MTD J130,
MTO VISION, MTO E130, WESTWOOD 1300/1600, WESTWOOD V 20/50, WISCONSIN Riviera 29, CG/TC,
LG 388mm, X6 140/160, £G 2315, C6 368 mm.

K astatnim typdm traktord je moZno po dohodé a zapdjceni traktoru vyrobit rdm primo na miru.

A

Montaz, pfipojeni, uvedeni do provozu rovnéZ i Gdrzby a opravy mize provadét jen kvalifikovany, prosko-
leny personal pfi dodrZovéni:

s Ustanoveni tohoto navodu k pouzivani.Praci se strojem mize provadét pouze osoba, kterd je dokonale
obeznamena se sefizovanim, jeho ovladanim a zakladnimi pravidly bezpe€nosti préace, véetné rizik, které
z prace vyplyvaji. Zaskoleni obsluhy, vEetné ovéreni znalosti, musi byt prokazatelné provedeno.
Poskozeny stroj nesmi byt nikdy uveden do provozu.

Dfive nez zatnete jakkoliv obsluhovat stroj, peclivé si prectéte tento navod k pouZivani.
Bezpodminecné dodrZujte bezpecnostni pokyny obsazené v tomto ndvodu k pouzivani.

Stroj sméji obsluhovat pouze pracovnici starsi 18ti let, dusevné a télesné zpdsobili, proskoleni a povére-
ni obsluhou stroje.

Pracovnici provadgjici obsluhu a ddrzbu stroje musi byt prokazatelné seznameni s timto ndvodem k pouzivani.
Sefizovani, Gdrzbu a cisténi stroje provadéjte pouze za klidu stroje a pfi jeho zajiSténé poloze.

Pred zahajenim prace: zkontrolujte Sroubové spoje.

Pri opravach, sefizeni ¢i vyméné dil je zakazano pracovat pod nezajiSténym strojem pripojenym k trak-
toru, jehoZ motor je v chodu a neni zajiStén proti rozjeti.

s Odpojovani stroje od traktoru provadime na rovném, suchém a pevném pozemku.

s Bezpetnostni znaceni na stroji udrZuijte v titelném stavu.

s Maximalni rychlost traktoru pro praci s radlici je 6 km/hod!!!

5. Obsluha a bezpecnost prace

3



Navod k pouzivani

6. Udrzba

A

Pfed prvnim pouZitim je vhodné namazat vSechny pohyblivé soucasti strojnim olejem. DalSi mazani dopo-
ru€ujeme dle potfeby v zdvislosti na ¢etnosti pouzivani. Radlice je vybavena dvéma vySkové nastavitelnymi
vodicimi talitky, které zamezuiji pred¢asnému opotiebeni stiraci liSty. LiStu Ize ototit a pouzivat ji z ,druhé”
strany. V pfipadé potieby je moZno objednat novou gumovou listu i jakykoliv dalSi nahradni dil viz. tabulka.
Pred uloZenim [uskladnénim) na delSi dobu doporucujeme radlici o€istit od hrubych necistot a eventuelné
umyt vodou. Odrfena mista a eventuelni odloupnuty natér véas opravte vhodnou konzervaci nebo natérem.
Vhodna je také kontrola vSech Sroubovych spojl a jejich dotazeni. Radlici je vhodné skladovat na bezpet-
ném a suchém miste.

7. Vybavenost bezpecnostnimi piktogramy
UZivatel stroje je povinen udrZovat piktogramy v titelném stavu a pfi jejich poSkozeni zajistit nahradu.

/N /e
LMl
e prostuduj ndvod k pouZivani

s nebezpeti pfi tinnosti stroje - moZnost narazeni strojem

8. Servis a nahradni dily
Zérucni servis a odstranéni zévad zjiSténych pfi Gdrzbé zabezpetuje vyrobce. Vyrobce zajistuje také dodav-
ky vSech nahradnich dilé bud' pfimo nebo prostiednictvim autorizovanych prodejcd.

9. Skladovani

Dily stroje skladuijte v zastieSeném, zabezpe€eném prostoru v neagresivnim prostiedi.
Bude-li vyrobek skladovan déle nez 1 rok, je nutné provést konzervaci kovovych dild.

10. Likvidace vyrobku a jeho ¢asti
Po skongeni Zivotnosti rozeberte stroj na jednotlivé tasti - kovy, plasty, pryZ a provozni tekutiny. S témito
separovanymi odpady postupujte podle aktudlné platnych predpist k nakladani s odpady.



11. Tabulka nahradnich dild - radlice traktorové

Navod k pouzivanf

Cisla v prvnim sloupecku odpovidaji éisliim v rozkreskach na posledni strané tohoto navadu.

K objednavanym nahradnim dildm je vZdy nutné uvést typ radlice:
(napf. KOMFORT 1,18 m a nazev ramu napf. AGROJET)

Cislo Papis Katalog
1 Plech radlice 1,18m (0,8m, 1m, 1,4m) SR100
2 Gumova lista 1,18m (0,8m ,1m, 1,4m) SRO14
3 Pritlacna lista gumy 1,18m (0,8m, 1m, 1,4m) SR0O32
4 Vodici talifek SRO53
5 Pouzdro vodiciho talifku SR029
b Domecek radlice odpruzené STANDART komplet SRO10
b Domectek radlice odpruzené KOMFORT komplet
7 Cep dometku 400mm (360mm typ SD)

8 Péro radlice 287403 SRO26

9 Sroub s okem M 10x120x15 SRO22
10 Dil ,A" novy typ SRO09
11 Cep , A" novy typ SRO08
12 Aretace , A" pozic bez péra SRO03
13 Priruba kosoctverec pozink SRO16
14 Pruzina aretace SRO58
15 Cep ramu 310mm SROO7
16 Paka radlice 3x ohnutd 2213 SROZ5A
17 Madlo paky radlice SRO20
18 Navlek madla paky radlice SR0O59
19 Pruzny kolik 3x24mm SP500
20 Sroub M8x35 vratovy pozink SP150
21 Podlozka 8.4 plocha pozink VZ052
22 Matka M8 pozink VZ0439
23 Sroub pouzdra vodiciho talitku M12x16 stavéci imbus pozink SP052
24 Pérova zévlatka 3mm VZ073
25 Podlozka 17 plocha pozink SP217
2b Sroub MBx10 imbus pozink SP120
27 Matka M10 pozink VZO50A
28 Podlozka 10.5 plocha pozink DZ956
29 Sroub péky radlice M8x40 pozink 07958
30 Matka M8 samojistna pozink VZ084
31 Vnitini dil domecku radlice SOUCAST
32 Cep vnitiniho dilu domeeku radlice 255mm SRO05
33 PruZina domecku radlice - pfitlacna SROGO
34 Podlozka pritlacné pruziny SRO61
35 Pdaka ovladani radlice SR0250
36 Sroub M10x60 vratovy pozink
37 Sroub paky radlice M8x50 07958A
38 Ochranny néavlek napinaku pruziny RKOO1
39 Sroub M10 x 25 pozink




Navod k pouzivani

12. Zaruchni list

Zarucni list patfi k prodavanému vyrobku odpovidajiciho typu jako €ast jeho pfislusenstvi. Je tfeba jej pfed-
lozit pfi kazdé reklamaci. Za pfedpokladu dodrzZeni zaru€nich podminek poskytujeme spotiebiteli zaruéni
dobu

24 mésicii ode dne prodeje

Dodavatel poskytuje zarucni lhdtu na funkénost stroje, ktery byl predmétem dodavky, v délce stanovené
kupni smlouvou, (tj. 24 mésicl od zakoupeni vyrobku), za predpokladu, Ze stroj pracuje v jednosménném
provozu. Zaruka se vztahuje na vSechny zavady a poruchy vzniklé vinou vady materidlu. Plnéni zaruky je
podminéno dodrZovanim navodu k pouZivéni, provadénim zakladni tdrzby, bez jakychkoliv zasahd do kon-
strukce vyrobku. Zavady na vyrobku v zaruéni dobé odbératel neodstraiuje, oznami je dodavateli, se kte-
rym dohodne zpdsob jejich odstranéni. Dodavatel neruci ze $kody nebo poskozeni vzniklé pfi opravach,
vyménach dild apod., které nebyly provedeny podle pokynd uvedenych v navodu k pouZivéni a podle poza-
davki obecné platnych bezpecnostnich predpisd. Pfi dodrzeni zérucnich podminek a po predloZeni dokladu
o koupi a spravné vyplnéného zarutniho listu, odstrani dodavatel bezplatné veSkeré poruchy, zpisobené
vyrobnimi vadami nebo vadnym materialem tak, aby mohl byt vyrobek fadné uzivan.

Zaruka se nevztahuje na pfirozené opotiebeni soufasti a na zavady vzniklé mechanickym poskozenim,
neodbornou instalaci nebo manipulaci, vniknutim cizich téles do pracovniho dstroji stroje nebo Zivelnymi
siti, poskozeni zplsobené Zivelnymi pohromami, nevhodné provozni podminky, nebo je-li vyrobek pouzivan
v rozporu s navodem k pouZivani. Narok na zaruku zanika rovnéz v pfipadé neopravnéného zasahu do za-
fizeni majitelem nebo jinou osobou (organizaci).

Prodavaijici je povinen radné a dplné vyplnit tento zarucni list. Nedplny nebo neopravnéné ménény zaruéni
list je neplatny. Zarutni doba se prodluZuje o dobu, po kterou byl vyrobek v zarueni opravé. Doporucujeme
Vam spoletné se zarucnim listem a dokladem o koupi uschovat i doklady o provedeni opravy.

Pokud bude pfi opravé zjiSténo, Ze se na uplatfiovanou zavadu nevztahuji uvedené zarutni podminky, uhra-
di naklady s jejim odstranénim zékaznik.

Nazev a typ vyrobku:

Razitko prodejce, podpis:



Navod k pouzivani

1. Einleitung

Der Benutzer und die Bedienung sind verpflichtet sich vor Arbeitsbeginn ordnungsgemaR mit der Ge-
brauchsanweisung vertraut zu machen. Sie enthalt wichtige Informationen zur Arbeitssicherheit, Montage,
Bedienung, Wartung und muss als ein Bestandteil des Gerdts betrachtet werden. Stdrungsfreies, sicheres
Arbeiten mit dem Gerat und seine lange Lebensdauer hangen maRgeblich von seiner richtigen und sorgfalti-
gen Wartung ab. Falls [hnen manche Informationen in der Anleitung missverstandlich sind, wenden Sie sich
an den Hersteller. Wir empfehlen Ihnen, nach dem AusFiillen der Daten iiber Kauf des Gerdts eine Kopie der
Gebrauchsanleitung anzufertigen und das Original sorgsam fiir den Fall des Verlusts oder der Beschadigung
aufzubewahren. Bei der Arbeit muss man insbesondere die Sicherheitshinweise befolgen, um Verletzungs-
gefahr der eigenen Person oder der in der Nahe befindlichen Personen zu vermeiden. Solche Hinweise sind
in der Gebrauchsanleitung mit dem folgenden Sicherheitssymbol gekennzeichnet:

A

Wenn Sie in der Anleitung dieses Symbol sehen, lesen Sie sorgfiltig die darauf folgende Mitteilung.

2. Bestimmung

Der Schneerdumschilde ist in erster Linie zum Kehren von Schnee, aber auch anderem Schiittgut bestimmt,
z. B. von Gartenerde, Sand, Schotter usw. Der Schneerdumschilde ist in Hohe einstellbar, mithilfe eines He-
bels in Greifndhe der Gerdtebedienung, sowie nach links und rechts in insgesamt 5 Lagen. Die Einstellung
des Winkels des Schneerdumschildes erfolgt manuell oder mit einem Bedienungssatz direkt vom Fahrersitz.

A\

Beliebiger Einsatz in anderer Weise als gemd8 den Angaben des Herstellers widerspricht der
Bestimmung des Gerits! Dieses Gerit darf nur durch Personen in Betrieb genommen werden,
die seine Eigenschaften gut kennen und mit den betreffenden Betriebsvorschriften vertraut
sind. Simtliche durch den Benutzer an diesem Geriit vorgenommenen eigenwilligen Anderungen
befreien den Hersteller von der Verantwortung fiir darauffolgende Schaden oder Verletzungen!

3. Technische Daten

Parameter MaBeinheit Wert
Typ STANDART KOMFORT
Breite 1000 mm mm 1000 1000
Breite 1180 mm mm 1180 1180
Breite 1400 mm mm 1400 1400
Hohe mm 400-550 400-550
Gewicht kg 20-40 20-45

Maximalgeschwindigkeit Fiir den Traktor mit dem Schneerdumschild: 6 km/h Il

4. Montage

PHugschar STANDARD

s entnehmen Sie das PAugscharblech aus dem Karton

schrauben Sie durch Anlegen der ,,Flachrundschrauben” M8x35 und der
Muttern M8 mit Unterlagscheibe die Gummischneide 2 in die entsprechenden
OFfnungen fest mit Andriickleiste 3

schieben Sie danach den Teil , A" 10 in das Gehduse der Pflugschar b ein
legen Sie den Bolzen 11 ein und sichern Sie diesen mit dem Federsplint 24
schieben Sie weiter den Hebel der PAugschar 16 ein und sichern Sie

7
/



Navod k pouzivani
diesen mit der Schraube M8 mit selbst sichernder Mutter.
Nach der Montage des Aufhdngerahmens am Traktor legen Sie die PAugschar
mit dem montierten Teil ,A” an und schieben Sie den Rahmenbolzen 15 ein
und sichern diesen mit dem Federsplint 24

Pflugschar KOMFORT

s entnehmen Sie das PAugscharblech aus dem Karton

s schrauben Sie durch Anlegen der ,Flachrundschrauben” M8x35 und der Muttern M8 mit Unterlagscheibe
die Gummischneide in die entsprechenden Offnungen fest 2 mit Andriickleiste 3

s schieben Sie den Teil ,A” 10 in das Gehause der Pflugschar 6

s legen Sie von unten den Bolzen 11 ein und sichern Sie diesen von oben iber eine Beilagscheibe
Durchm. 17

s mittels dem Federsplint 24

s schieben Sie in das vertikale quadratische Profil auf dem PAugschargehduse den Steuerhebel der PAug-
schar ein und

s sichern Sie diesen mit der Schraube M8x50 mit einer selbst sichernden Mutter M8

s verbinden Sie den Pflugscharhebel mit dem Hebelhandlauf der PAugschar und sichern Sie diesen mit der
Schraube

s MB8x40 mit selbst sichernder Mutter M8

s schieben Sie den PAugscharhebel 16 in das schrdge gquadratische Profil am Teil ,A“ und sichern Sie
diesen

s mit einer Schraube M8x50 mit selbst sichernder Mutter

bei der Montage des Aufhangerahmens der PAugschar am Traktor legen Sie die PAugschar mit dem montier-

ten Teil ,A" an, schieben Sie den Rahmenbolzen 15 ein und sichern Sie diesen mittels dem Federsplint 24.

Der Aufhangerahmen fiir den Schneerdumschild kann auch nach dessen Abnahme am Traktor bleiben. Diese
Ldsung bietet die Mdaglichkeit den Schneerdaumschild im Verlauf des ganzen Jahres, auch auBerhalb der
Hauptsaison, wenn Schnee liegt, sofort aufzusetzen und zu verwenden. Das Aufsetzen des Schneerdums-
childs auf den Aufh@ngerahmen erfolgt in zirka 2 Minuten. Die Effizienz beim Kehren des jeweiligen Guts
hangt von der Motorleistung des eingesetzten ,Kleintraktors” ab. Falls in der Wintersaison beim Kehren
von Schnee die Rader durchdrehen, empfehlen wir die Verwendung von Schneeketten.

Die Schneerdaumschilder werden vor allem in ,,abgefederter” Ausfiihrung geliefert. Bei einem eventuellen
Aufprall des Schneerdumschilds z.B. am Randstein oder an einem Haufen gefrorenen Schnees wird der Stol3
nicht direkt auf das Fahrgestell des Traktors iibertragen, sondern mit Federn gedampft (gepuffert).
Schneerdumschilde passen z.B. zu: AGROJET, STARJETExcellent, KARSIT, TORO, BRILL Crossower 92, BRILL
Crossower 102, HUSQVARNA CTH/LT, SNAPPER RD 2140, SNAPPER RD 2140 4X4, JOHN DEER X130R,
JOHN DEER X300R, JOHN DEER X540, COUNTAX D 18/50, MTD J130, MTD VISION, MTD E130, WESTWOOD
1300/1600, WESTWOOD V 20/50, WISCONSIN Riviera 29, CG/TC, CG 388mm, XG 140/160, CG 2315,
CG 368 mm.



Navod k pouzivani

5. Bedienung und Arbeitssicherheit

A

Montage, Anschluss, Inbetriebnahme sowie Wartung und Reparaturen diirfen nur durch qualifiziertes, ge-

schultes Fachpersonal unter der Beachtung folgender Bedingungen erfolgen:

s Bestimmungen dieser Gebrauchsanleitung;

8 Arbeiten am Gerat darf nur eine Person vornehmen, die mit seiner Einstellung, Bedienung und den wich-
tigsten

s Regeln der Arbeitssicherheit perfekt vertraut ist, einschlieBlich der Risiken, die sich aus der Arbeit er-
geben. Die Schulung der Bedienung, einschlieRlich der Uberpriifung der Kenntnisse, muss nachweislich
erfolgt sein;

s Ein beschédigtes Gerdt darf nie in Betrieb genommen werden;

s Bevor Sie anfangen das Gerat in beliebiger Weise zu bedienen, lesen Sie sorgfaltig diese Gebrauchsan-
leitung durch.

s Befolgen Sie unbedingt die in dieser Gebrauchsanleitung enthaltenen Sicherheitshinweise;

s Das Gerdt diirfen nur von Arbeitern iiber 18 Jahren bedient werden, die geistig und kdrperlich befahigt,
geschult

und mit der Bedienung des Gerats beauftragt sind;

s Das Bedienungs- und Wartungspersonal des Gerdts muss nachweislich mit dieser Gebrauchsanleitung
vertraut gemacht worden sein;

s Nehmen Sie Einstellung, Wartung und Reinigung des Gerdts nur beim Betriebsstillstand und bei gesicher-
ter Lage des Gerats vaor;

s Vor Beginn der Arbeiten iiberpriifen Sie die Schraubverbindungen;

s Bei Reparatur, Einstellung oder Teileaustausch ist es verboten unter einem nicht gesicherten, an einem
Traktor angeschlossenen Geradt zu arbeiten, dessen Motor Iauft und der nicht gegen Losfahren gesichert
ist;

s Nehmen Sie das Abkoppeln des Gerats vom Traktor auf einem ebenen, trockenen und festem Gelénde
vor;

s Sorgen Sie fiir Lesbarkeit der am Gerdt befindlichen Sicherheitshinweise.

s Maximalgeschwindigkeit fiir den Traktor mit dem Schneerdumschild: 6 km/h 11!

A

Wir empfehlen, vor dem Ersteinsatz alle beweglichen Teile mit Maschinendl zu schmieren. Nachschmieren
empfehlen wir in Abhangigkeit von der Einsatzhaufigkeit. Der Schneerdumschild ist mit zwei héhenverstell-
baren Fiihrungstellern ausgestattet, die eine vorzeitige Abnutzung der Kehrleiste verhindern. Die Leiste
kann umgedreht und auch von der ,,zweiten” Seite verwendet werden. Beim Bedarf kann eine neue Gum-
mileiste, ebenso wie alle anderen Ersatzteile - siehe Tabelle -, bestellt werden. Vor einer langerfristigen
Einlagerung des Planierschilds empfehlen wir seine Reinigung von groben Unreinheiten und eventuell auch
Abwaschen mit Wasser. Reparieren Sie Kratzstellen und eventuell abgeblatterten

Anstrich mit geeigneter Konservierung oder Anstrich. Empfehlenswert ist auch eine Kontrolle aller Schraub-
verbindungen und ihr Nachziehen. Bewahren Sie den Schneerdumschild an einem sicheren und trockenen
Ort auf.

6. Wartung



Navod k pouzivani

7. Ausstattung mit Sicherheitspiktogrammen
Der Benutzer des Gerats ist verpfichtet fiir Lesbarkeit der Piktogramme zu sorgen und sie bei Beschadi-

gung zu ersetzen.
/!\ =

LM
s Gebrauchsanleitung durchlesen!

s Gefahr beim Betrieb des Gerédts - Anstol3en am Gerat maglich!

8. Service und Ersatzteile

Fiir Garantieservice und Behebung von Mangeln, die bei der Wartung festgestellt werden, sorgt der Her-
steller. Der Hersteller sorgt auch Ffir Lieferungen aller Ersatzteile, entweder direkt oder mittels eines Ver-
tragshandlers.

9. Aufbewahrung
Bewahren Sie die Gerdteteile in iberdachter, gesicherter und nicht aggressiver Umgebung auf.
Bei einer Einlagerung von iiber 1 Jahr miissen die Metallteile konserviert werden.

10. Entsorgung des Produkts und seiner Teile

Nach Ablauf der Lebensdauer zerlegen Sie das Gerét in Einzelteile - Metalle, Kunststoffe und BetriebsHiis-
sigkeiten. Gehen Sie mit diesen getrennten Abfallen entsprechend den aktuell giiltigen Vorschriften zum
Umgang mit Miill vor.

10



11. Tabelle der Ersatzteile - Schneerdumschilde
Die Nummern in der ersten Spalte entsprechen den Nummern in der Zeichnung auf der letzte Seite.

Bei der Bestellung der Ersatzteile ist immer der Schneerdaumschildetyp anzugeben

(KOMFORT / STANDARD... KARSIT / HONDA...)

Navod k pouzivani

Nr. Bezeichnung Katalog
1 Planierschildblech 1000mm / 1180mm / 1400mm SR100
2 Gummileiste 1000mm / 1180mm / 1400 mm SR014
3 Druckleiste fiir den Gummi - 990mm / 1170mm / 1390mm SRO32
4 Fihrungsteller (Gleitteller) SR0O53
5 Gehause des Fithrungstellers SR0O29
b Bolzenkopf des STANDARD Schilds - komplett SRO10
b Bolzenkopf des KOMFORT Schilds - komplett
7 Bolzenkopf - 40 cm
8 Feder - 287403 SRO26
9 Federspanner = Schraube M 10x120x15 SRO22

10 Teil , A" SRO09

11 Bolzen , A" - 16 cm SROD8

12 Arretierung ,A" - verzinkt ohne Feder SR0OO3

13 Raute - verzinkt SRO16

14 Feder Fiir die Arretierung SRO58

15 Rahmenbolzen - 31 cm SRO07

16 Planierschildstange 3x gebogen - 2213 SRO25A

17 Griff der Planierschildstange SR0O20

18 Uberzug fiir den Planierschildhebel SRO59

19 Spannstift 3 x 24 mm SP500

20 Torbandschraube M 8 x 35, verzinkt SP150

21 Unterlegscheibe 8,4 Aach, verzinkt VZ052

22 Mutter M 8 verzinkt VZ049

23 Schraube fiir das Gehduse des Fiihrungstellers M12 x 16 IMBUS SP052

24 Federsplint 3,5 (=3 mm) VzZ073

25 Unterlegscheibe 17 flach , verzinkt SP217

2b Schraube M 6 x 10 verzinkt , Sechskant SP120

27 Mutter M 10 verzinkt VZ050A

28 Unterlegscheibe 10,5 flach , verzinkt DZ956

29 Schraube fiir den Planierschildhebel M 8 x 40

30 Mutter M 8 verzinkt , selbst sichernd VZ084

31 Innerer Gehaduseteil der PAugschar

32 Bolzen des inneren Gehduseteils der PAugschar 255mm SRO0S5

33 Feder des PAugschargehduses - andriickend SROG0

34 Unterlagscheibe der Andriickfeder SRO61

35 Hebel der PAugscharsteuerung SRO250

36 Flachrundschraube M10x60 verzinkt

37 Schraube des PAugscharhebels M8x50 0Z958A

38 Schutziiberzug der Federspannvorrichtung RKOO1

39 Schraube M10x25 verzinkt




Navod k pouzivani

W I gYYONYLS Bunuyaiaz|ieiag/w 1 gYYANVLS 33ipel eysaiyzoy

12



Navod k pouzivani

w gT‘T OHVONYLS Bunuysiaziieyan/w g1°T QUVONVLS 33ipes eysayzoy

13



Navod k pouzivanf

W g1'T 14040 bunuyiaz|ieian/w 81°T 140NN 33)pel eysaiyzoy

14



Navod k pouzivanf

W T QYYANYLS Bunuyiaz|ieiag/w »'7 gQUYANVLS 33ipel eysaiyzoy



Navod k pouzivanf

Rozkreska radlice KOMFORT 1,4 m/Detailzeichnung KOMFORT 1,4 m

16



17

Navod k pouzivanf



18

Navod k pouzivanf



ES PROHLASENI O SHODE (original)
EC declaration of conformity (Englishment)

Vyrobce / Manufacturer:
Adresa / Address:
IC/ID:

Jméno a adresa osoby povéiené sestavenim
technické dokumentace (podle 2006/42/EC, NV
¢.176/2008 Sb.)) / Name and address of the person
authorised to compile the technical file (according
to 2006/42/EC)

Vyrobek (stroj) — typ /
Product (Machine) — Type:

Vyrobni ¢&islo / Serial number:

Popis / Description:

Prohlasujeme, Ze strojni zafizeni spliiuje vSechna
prislusna ustanoveni uvedenych smérnic (NV) /
We declare that the machinery fulfils all the relevant
provisions mentioned Directives (Government
Provisions):

Har vané ¢ normy a
normy pouZité k posouzeni shody /
The harmonized technical standards and the

technical standards applied to the conformity
assessment:

Posouzeni shody provedla akreditovana
zkuSebni laborator /

The conformity assessment carried out by the
accredited testing laboratory:

VARES Mnichovice a.s.
Ondiejovska 699, 25164 Mnichovice, CR
00662437

VARES Mnichovice a.s., Ondfejovska 699, 25164 Mnichovice, CR

Radlice snéhova (shrnovaci), typ SJ/ SD
Snowplow (raking), type SJ/SD

Vyrobek se sklada z vlastni radlice (nastavitelna v 5 polohich vlevo a
vpravo) a piipojného a ovladaciho mechanismu, zabér radlice je 0,8, 1,0
1,18 a 1,4 m. Je urena pro piipojeni k navodem k pouZivani
vyjmenovanym typim samojizdnych Zacich strojii a ¢tyfkolek (ATV) - typ
SD nebo jednoosych malotraktorti — typ SJ .

The product consists of its plow (adjustable in 5 positions left and right)
and a connection and control mechanism, blade width is 0,8, 1,0 1,18 a 1,4
m. It is intended to be connected to the listed types of self-propelled
mowers and four-wheelers (ATV) - a type of SD or uniaxial tractors - Type
SJ.

Strojni zafizeni — smérnice 2006/42/EC, NV ¢&. 176/2008 Sb. /
the Machinery Directive 2006/42/EC,

CSN EN ISO 12100-2 + A1, CSN EN 1050,
CSN EN ISO 4254-1, 1SO 11684

Statni zkuSebna zemédélskych, lesnickych a potravinaiskych stroju, a.s.,
Ttanovského 622/11, 163 04 Praha 6-Repy, CR /

The Government Testing Laboratory of Agricultural, Food Industry and
Forestry Machines, Joint-stock company.

Zavére¢na zprava €. 31 893

The Final Report No. 31 893.

Poznamka: Veskeré piedpisy byly pouzity ve znéni jejich zmén a doplitka platnych v dobé vydani tohoto prohlaseni bez jejich citovani.
Note: All regulations were applied in wording of later amendments and modifications valid at the time of this declaration issue without any citation of them.

Misto a datum vydani/  Mnichovice 30.12.2009

Place and date of issue:

Osoba zmocnéna k podpisu za vyrobee /

Signed by the person entitled to deal in the name of producer:

Jméno / Karel Vodenka ml.

Name: Grade:

Funkce / piedseda predstavenstva a.s.

VARES Mnichovice a.s.
20ndFejovské 699
) 51 64 Mnichovice
Podpis/ pJ¢s: CZ00662437

Signature:







